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1.  Из точки А проведены к окружности радиусом  касательная AB (B  — точка касания) и секу-

щая, проходящая через центр окружности и пересекающая ее в точках D и C (AD < AC). Найдите пло-
щадь S треугольника ABC, если длина отрезка AC в 3 раза больше длины отрезка касательной. В ответ
запишите значение выражения 15S.

2.  Из точки А проведены к окружности радиусом 6 касательная AB (B   — точка касания) и секу-
щая, проходящая через центр окружности и пересекающая ее в точках D и C (AD < AC). Найдите пло-
щадь S треугольника ABC, если длина отрезка AC в 3 раза больше длины отрезка касательной. В ответ
запишите значение выражения 10S.

3.  Из точки А проведены к окружности радиусом 4 касательная AB (B   — точка касания) и секу-
щая, проходящая через центр окружности и пересекающая ее в точках D и C (AD < AC). Найдите пло-
щадь S треугольника ABC, если длина отрезка AC в 3 раза больше длины отрезка касательной. В ответ
запишите значение выражения 5S.

4.  Из точки А проведены к окружности радиусом  касательная AB (B  — точка касания) и секу-

щая, проходящая через центр окружности и пересекающая ее в точках D и C (AD < AC). Найдите пло-
щадь S треугольника ABC, если длина отрезка AC в 3 раза больше длины отрезка касательной. В ответ
запишите значение выражения 2S.


